

## НОВОСТЬ

12.11.2018

### СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПОСЕТИЛИ С БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫМ ВИЗИТОМ ВОСПИТАННИКОВ ДЕТСКОГО ДОМА

10 ноября 2018 года работники Западно-Сибирского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») навестили воспитанников Нижневартовского центра помощи детям "Аистенок", оставшихся без попечения родителей. Гости подарили ребятам настоящий праздник с увлекательной игровой программой и сладкими подарками.

«Мы не знаем, что ждет этих детей на их жизненном пути, но очень надеемся, что, в их глазах всегда будет гореть огонек искренности и доброты. Хочется выразить благодарность всем тем, кто не остался безразличен и помог со сбором средств, на которые были закуплены подарки для детей», - отметила руководитель инициативной группы молодых специалистов Западно-Сибирского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Евгения Конева.